



## **В Вурнарском районе бывший глава одного из сельских поселений признан виновным в превышении должностных полномочий**

Доказательства, собранные Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе Малоюшского сельского поселения Вурнарского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

Следствием и Вурнарским районным судом установлено, что в ноябре 2010 года в Вурнарском районе чиновник ввел в заблуждение местную жительницу, имевшую в рамках реализации федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2012 года» право на получение социальной выплаты на строительство или приобретение жилья в сельской местности, относительно того, что ей для получения этой выплаты необходимо внести на счет администрации Малоюшского сельского поселения личные денежные средства в размере свыше 145 тысяч рублей, и убедив, что в противном случае она лишится права на ее получение. В действительности же средства на указанную программу выделялись из бюджета, и граждане были освобождены от ее софинансирования. В результате сельчанка была вынуждена выполнить указанные незаконные требования и внести на счет администрации сельского поселения затребованную сумму денежных средств как добровольное пожертвование от местного сельхозпредприятия.

Причастность осужденного к инкриминированному ему преступлению подтверждается показаниями потерпевшей, 12-ти свидетелей, а также соответствующей документацией.

Приговор суда не вступил в законную силу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах [«ВКонтакте»](https://vk.com/chuvashiasledcom) (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и [«Facebook»](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/) (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

15 Марта 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1108068>